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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

1. 当てはまる
3. どちらかといえば、当てはまらない

2. どちらかといえば、当てはまる
4. 当てはまらない

5. その他・無回答

0.1

0.4

37.1

29.4

41.1 15.1 6.5 0.2

42.4 19.5 8.7 0.1

自分には、よいところがある

小学校 中学校
H28（2016） H29（2017） H30（2018） H31（2019）

90％

80％

70％

60％

78.274.9 75.8
82.6

73.8
67.168.7 71.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

1. している
3. どちらかといえば、していない

2. どちらかといえば、している
4. していない

5. その他・無回答

0.4

86.6

80.0

8.3 3.9
1.1
0.1

11.0 6.4
2.6
0.0

H28（2016） H29（2017） H30（2018） H31（2019）

朝食を毎日食べている
100％

90％

80％

小学校 中学校

94.5 95.3 93.6

90.491.791.6

94.9

91.0
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小学校

中学校

1. 当てはまる
3. どちらかといえば、当てはまらない

2. どちらかといえば、当てはまる
4. 当てはまらない

5. その他・無回答

73.7

69.9

21.4 3.5
1.2
0.2

23.6 4.2
2.1
0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

1. 当てはまる
3. どちらかといえば、当てはまらない

2. どちらかといえば、当てはまる
4. 当てはまらない

5. その他・無回答

0.1

0.4

46.8

37.8

28.7 16.3 8.1 0.1

28.8 18.4 14.9 0.1

H27（2015）

※H30実施なし

H28（2016） H29（2017） H31（2019）

読書が好き
90％

70％

50％

小学校 中学校

71.1 73.0 73.6

65.265.2
62.3

75.5

66.6

H28（2016） H29（2017） H30（2018） H31（2019）

人の役に立つ人間になりたい
100％

90％

80％

小学校 中学校

93.8 92.9
94.9

94.7

89.592.3

95.1
93.5
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小学校

中学校

1. 当てはまる
3. どちらかといえば、当てはまらない

2. どちらかといえば、当てはまる
4. 当てはまらない

5. その他・無回答

80.7

76.7

14.4 3.3
1.3
0.2

16.6 4.8
1.9
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

1. 当てはまる
3. どちらかといえば、当てはまらない

2. どちらかといえば、当てはまる
4. 当てはまらない

5. その他・無回答

0.4

29.8

16.5

36.1 27.7 6.1 0.2

33.7 35.6 14.3 0.0

H28（2016） H29（2017） H30（2018） H31（2019）

家で、自分で計画を立てて勉強をする
80％

60％

40％

小学校 中学校

56.2 59.1 62.9

51.351.049.5

65.9

50.2

H27（2015） H28（2016） H29（2017） H31（2019）

ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがある
100％

90％

80％

小学校 中学校

94.0 94.8 94.8

93.9
93.892.9

95.1
93.3

※H30実施なし
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